

那些被打压的美好



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁**读者倾诉****柳老师:**

真的不知道该怎么跟你说，有的时候我觉得真是不知道这男人都是怎么想的。我不是那种特别漂亮的女孩，但是皮肤很好，个子高挑，身材特别好，就是那种要哪儿有哪儿的类型。

你别笑话我，柳老师，我真的不是自夸，我的朋友都说我就是一个衣服架子。原来我有一个朋友是做服装生意的，每当我闲的时候，她就会让我到她的店里去帮忙，让我充当她的模特。你还别说，我只要穿上哪件衣服，哪件衣服就会卖得特别快。有时候朋友还会故意让我穿她店里的衣服到人多的地方去走走，去给她做宣传。你不知道柳老师，真的会有很多人叫住我，问我衣服在哪儿买的呢！

我一直以自己有傲人的身材而自豪，无论走到哪儿，我都会成为一道风景线，会引来无数人的羡慕和嫉妒。我觉得我老公第一眼看到我的时候就喜欢上了我。我们结婚以后，能看得出来老公很自豪，毕竟老婆人漂亮，穿衣服也好看，和他一起走在街上，虽然别人看我，他表面上似乎有些不开心，但我知道他其实心里美得很，他为有我这样一个身材好的老婆而自豪。

我这样的身材除了让人羡慕之外，在工作上也给我带来了诸多方便。虽然说我的工作能力很强，但不可否认，我的好身材多少也会给我带来些方便。有些同事会嫉妒我，她们在背后说我的坏话。说就说了，我身正不怕影子斜！可是不知道怎么回事，这话竟传到了我老公耳朵里。

那天我回到家，见老公拉着个脸，我问怎么了，他劈头盖脸对我一顿骂。我当时惊呆了，结婚这么久，从来没有见老公发过这么大的火，当时把我气哭了。他说我故意接近领导，为我的工作开绿灯。我都气死了，我说：我身材好怎么了，这又不是我的错，别人想有还没有呢，你不是也很喜欢吗！我的身材和我的工作能力没有任何关系，我是凭本事吃饭的，又不是凭身材。别人说什么你都信啊，你到底是信你老婆还是信别人啊？

看我哭得厉害，老公也心软了，哄了我几句，这事就这样过去了。我以为这件事过去就过去了，也没往心里去，可是，没想到他嘴上说没事了，心里却落下病来，每天都用怀疑的目光看我，就像我做了什么见不得人的事似的，连我正常的朋友交往也不允许了。

我真的烦透了，这是怎么了？为了让他放心，我把过去那些性感的衣服全都丢掉了，尽量穿得平常些，打扮得朴素些。可就是这样也不行，老公开始不太相信我了。我每天都小心翼翼地生活着，生怕哪点做得不好，这个家就毁了。我每天过得好痛苦，很怀念以前那些无忧无虑的日子。再这样下去，我会疯掉的，我该怎么办呢？

雯雯

雯雯:

拥有一副好身材，是每个女人的心愿，要不然就不会有那么多铺天盖地的减肥产品，女人们也不会整天把减肥放在嘴边，时时提醒自己，不要吃多了，要保持身材，说减肥是女人一生的事业真的不为过。而像你这样天生拥有一副好身材，真的是一件让人羡慕的事呢。

用来形容美女身材好，有一词叫“凹凸有致”，只一词便把女人的曲线美刻画得入木三分。拥有这样的好身材是一个女人的幸运，就如你说的，你天生就是一个衣服架子，会被朋友请去做模特。对于女人来说，这是一件多么美好的事啊。可是有的时候事情就是这样，让你骄傲的东西一不小心也会成为你的负累。

你的好身材曾经是你老公的最爱，他也为有这样一位身材玲珑、标致可人的老婆而自豪。可是男人就是这样矛盾，他会被女人身上的美好吸引，并且因为女人的这份美好而去接近她，并且拥有她，而一旦这个女人成为自己的老婆，便完全不是那回事了，他会忍不住打压女人的这种美好。

其实，究其根本，还是男人的那点小心眼，这一切只是因为，他明白这些美好对他是致命的诱惑，对别的男人，亦然。

就比如一个女孩很爱撒娇，谈恋爱的时候，只要她大眼睛一忽闪，小嘴一嘟，说一句：我不要嘛！男孩的心就化了，连声说：好好好，不要，不要，你说怎么样就怎么样，行不？

结婚以后，女孩说话还是这样，因为她已经习惯了，她也明白男孩吃她这一套。但她没想到的是，男孩却变了，他开始讨厌女孩这样子说话。其实女孩没有变，她还是那样说话嗲嗲的，很讨人喜欢，但男孩却说：你会不会说话啊？你能不能好好说话啊？见谁都一副轻轻贱贱的样子，不自重！

这话多伤人啊，怎么能这样说呢？有的时候不过是说话的语气而已，就让男孩受到这么大的刺激，他怎么就不想想当初他被女孩吸引，不正是因为她这可爱的模样、撒娇的语气么？为什么现在他却受不了了呢？

原因很简单。

症结就在那句话里——见谁都轻轻贱贱的样子，那是因为女孩和别的男人说话也是这样，他受不了了。他只允许女孩对他自己这个样子，却无法容忍自己的老婆对别人也那样说话，无法容忍别的男人眼里流露出来的对自己老婆的那些怜惜与爱怜！

恋爱的时候他会觉得你穿得越性感越好，因为当时他为了欣赏啊，他觉得你这样他倍儿有面子啊，他其实很明白他是被你这点吸引。等到你变成了他的人，他会觉得你现在是我的私有财产，你必须老老实实的，不能再给我打扮得花枝招展去“勾引”别的男人。

酒不醉人人自醉，色不迷人人自迷。

作为一个女人，你的尊严和底线就是你的美好。男人会因为你的美好而接近你，也会因为你丧失了这份美好而离开你。男人是视觉动物，天生喜欢美女，能够拥有一个美女做老婆，对于他们来说那简直是莫大的荣耀，因为不是所有的女人都能够被称为美女的，在这样稀缺的资源下，拥有美女给男人带来的那种心理上的满足感是无与伦比的。

无论什么时候都不要放弃你的美，如果放弃了，你变成了一个平凡的女人，一个不修边幅的女人，一个没有魅力的女人，相信我，到时候你的日子会更难过。因为无论是他或者是别的男人，最初都是被你的美所吸引，你想想，如果你顺了他的心，遂了他的意，你在他的意愿里丧失了自我，变成了他的一个附属品，他要你干嘛你就干嘛，那你是谁，你在哪里？

如果有一天他突然发现这样的你对他已经失去了吸引力，他就会去找另外一个人吸引他的女人，因为你已经丧失了这方面的能力，那个曾经吸引他的能力。

所以，不要违背自己的心，漂亮衣服照样穿，依然把自己打扮得美美的，女人活就要活个姿态，不要在乎别人说什么，你不是说了么，身正不怕影子斜，不要过多地纠结在别人的目光与议论里。

美女本来就是注意力的焦点和男人们谈论的话题，这是很正常的，但是在工作中一定要把握一个度，你现在不是

一个女孩，而是一个女人，一个有家有丈夫的女人，和男人接触一定要注意保持距离，这个距离由你自己把握，但一定不能挑战你老公的心理底线，要不然最后吃亏的还是你自己。

要理解你的老公，他之所以这样，完全是一个正常男人应有的反应，说明他在乎你，他爱你，他怕失去你。有时候男人和女人一样，都会小心眼，而且男人的这种小心眼比女人那种蛮不讲理的小心眼更可怕，他们会毁了一个人甚至一个家庭。

最可怕的是，男人犯起小心眼来，会很轴。所以要学会巧妙地应对他的这些小心眼，要明里暗里地让他明白，你这样做是为了给他长脸，让人家知道他的老婆是一个带得出去并且带得回来的女人。

告诉你的老公，一个对自己不自信的男人，才会去打压女人的美貌。一个自信能够掌控自己女人的男人，是不需要去考虑这些的。因为他自信他的爱会让女人离不开他，他自信他的魅力能让女人一生相随。

一个成熟的男人会呵护女人的这种美，并且努力让女人的这种美久些再久些，直至美成一个岁月的童话。

柳韵



“柳韵情感倾诉”微信公众号已开通，读者可在手机微信上输入“柳韵”二字，点击关注或直接扫描二维码。

